

ПРОБЛЕМЫ С ЛЬГОТНЫМИ ЛЕКАРСТВАМИ? ОБРАЩАЙТЕСЬ К ПРОКУРОРУ!

В целях реализации Федерального закона от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» и в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.10.2007 г. № 682 «О централизованной закупке в 2008 и 2009 годах лекарственных средств, предназначенных для лечения больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, миелолойкозом, рассеянным склерозом, а также после трансплантации органов и (или) тканей», Постановлением коллегии Орловской области от 9.01.2008 г. № 3 утвержден «Порядок лекарственного обеспечения граждан, имеющих право на получение набора социальных услуг в Орловской области, а также взаимодействия участников программы обеспечения населения лекарственными средствами».

В соответствии с данным постановлением лечебно-профилактические учреждения осуществляют:

1) выписку льготных рецептов на

необходимые лекарственные средства с учетом патогенетической терапии в соответствии с действующими нормативными документами гражданам, включенным в региональный сегмент регистра, после осмотра врачом и постановки на диспансерное наблюдение;

2) выписку рецептов отдельным категориям, впервые получившим льготу, до момента внесения их в программный комплекс лечебно-профилактических учреждений с использованием рецептурных бланков формы № 148-1/у-04(л) на основании необходимых документов и справок, выданных отделениями Пенсионного фонда РФ;

3) выписку рецептов гражданам, имеющим право на получение набора социальных услуг, не зарегистрированным на территории Орловской области, на основании необходимых документов при наличии медицинских показаний и в соответствии с приказом Минздравсоцразвития РФ от 27.06.2007 г. № 387 «О внесении изменений в приказ Минздравсоцраз-

вития РФ от 29.12.2004 г. № 328 «Об утверждении Порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан»;

4) назначение по медицинским показаниям и выписку рецептов на лекарственные средства, изделия медицинского назначения, специализированные продукты лечебного питания в соответствии с сформированной заявкой муниципальной образования по номенклатуре в объемах согласно спецификациям (извещениям), полученным от управления здравоохранения департамента социальной политики Орловской области.

Однако надзор в данной сфере деятельности будет более действенным, если граждане, имеющие право на выписку льготных рецептов, в случае нарушения их прав лечебно-профилактическими учреждениями незамедлительно будут обращаться в органы прокуратуры.

Пресс-служба
прокуратуры
Орловской области.

ПОД СУД — ЗА ПОДЛОГ

Кромским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника ОГПН по Троснянскому району Орловской области.

Его обвиняют в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, начальник районного пожарного надзора с целью улучшения своих служебных показателей составлял протоколы о якобы имевших место административных правонарушениях, внося в них ложные сведения. На основании подложных протоколов граждане привлекались к административной ответственности (за правонарушения, которых не совершали) с назначением наказаний в виде штрафов, чем были существенно нарушены их права. Следствием установлено два эпизода преступной деятельности указанного должностного лица.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

По информации
пресс-службы СУ СКП РФ
по Орловской области.

Во время проверки документации строительной организации в городе Мценске сотрудники управления по налоговым преступлениям УВД по Орловской области обнаружили четыре пистолета.

— Сотрудники Мценского межрайонного отдела оперативно-розыскной части управления по налоговым преступлениям УВД проверяли полученную информацию о том, что руководитель одной из строительных фирм города Мценска уклоняется от уплаты налогов, — рассказывает заместитель начальника оперативно-розыскной части УНП УВД Игорь Ильин. — Получив санкцию на обследование офисных и жилых помещений, милиционеры приступили к изучению документации.

В это время сотрудники фирмы решили вынести из офиса сейф и спрятать его в автомобиле «Нива», припаркованном во дворе. Оперативникам удалось пресечь попытку скрыть от следствия возможные улики и убедить владельцев добровольно открыть сейф. Помимо документов в нем оказались два зарегистриро-

ДВА НАГАН, «БЕРЕТТА» И «ТТ»...

ванных гладкоствольных ружья, два револьвера системы «Наган» 1943 года выпуска, пистолет «Беретта», изготовленный в 1937 году, и «ТТ» образца 1939 года. Также в сейфе находилось несколько десятков патронов к огнестрельному оружию.

Как пояснил оперативникам предприниматель, оружие он нашел, но сдать правоохранительным органам не успел.

Специалисты экспертно-криминалистического центра при УВД по Орловской области провели оперативное баллистическое исследование оружия. Они установили, что все образцы пригодны к производству выстрела и находятся в хорошем техническом состоянии. Более того, у них возникло впечатление, что за состоянием пистолетов тщательно следили. Один из револьверов был переделан из сигнального в боевой.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 222 УК РФ «Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств».

В настоящее время исследование документации данной строительной фирмы продолжается. Сотрудники оперативно-

розыскной части управления по налоговым преступлениям УВД изучают финансовую деятельность предприятия.

...И ЕЩЕ НАГАН

В одном из баров города Орла сотрудники вневедомственной охраны задержали двух молодых людей.

По информации, которой располагали милиционеры, у одного из них было оружие, но при личном досмотре ничего найти не удалось. Однако просмотр записи камеры видеонаблюдения показал, что оружие было. Милиционеры осмотрели прилегающую территорию и обнаружили револьвер системы «Наган» 1941 года выпуска. В барабане револьвера было пять патронов и одна стреляная гильза. При проведении оперативно-розыскных мероприятий в машине подозреваемого в хранении оружия была обнаружена еще и пневматическая винтовка, переделанная под стрельбу боевыми патронами.

Подозреваемый написал явку с повинной. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 статьи 222 УК РФ. Изъятые оружие направлено в экспертно-криминалистический центр при УВД по Орловской области.

Пресс-служба УВД
по Орловской области.

УЩЕРЬ БУДЕТ ВОЗМЕЩЕН

26.08.2009 г. Верховским районным судом Орловской области рассмотрено гражданское дело по иску прокурора Верховского района в отношении трех граждан о возмещении вреда, причиненного лесному фонду незаконной вырубкой деревьев черешчатого дуба.

В судебном заседании установлено, что приговором Верховского районного суда от 25.06.2009 г., вступившим в законную силу, все трое признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 Уголовного кодекса РФ

(«Незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере»), на территории Верховского района. ОГУ «Ливенское лесничество» был нанесен ущерб в особо крупном размере (общая сумма — 519 тыс. 305 руб.)

В добровольном порядке виновными лицами ущерб, причиненный лесному фонду РФ, возмещен не был. В связи с этим прокурор района обратился в суд с иском о возмещении в интересах РФ в лице Управления лесами Орловской области.

Исковые требования прокурора Верховского района удовлетворены в полном объеме.

По информации пресс-службы
прокуратуры Орловской области.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

УГОНЫ

Неизвестными лицами совершен угон грузового автомобиля ЗИЛ-130. Автомобиль, принадлежавший гражданину 1969 года рождения, угнали со двора в переулке Комсомольском в Орле. Точное время совершения преступления не установлено. Возбуждено уголовное дело по статье «Кража». Угнанный автомобиль разыскивает милиция.

В Ливенском районе незадачливый угонщик оказался с телесными повреждениями в ЦРБ. Кража автомобиля ВАЗ-2107 была совершена днем из гаража хозяйки. Вскоре «семерка» на автодороге г. Ливны — с. Навесное опрокинулась в кювет. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

ОРУДУЮТ АВТОВОРЫ

Кража из автомобиля совершена в Орле на улице Латышских стрелков. «Десятка» стояла во дворе дома. Преступники в период времени с трех часов ночи до 10 утра проникли в салон, подобрав к замку дверей ключи. Украли автонавигатор и сумку, в которой находилось 9000 рублей. Возбуждено уголовное дело по статье «Кража».

А в «пятерку», стоявшую на площади К. Маркса в Орле, воры проникли среди бела дня — в период времени с 12.30 до 13.20. Взломали замки и украли из салона автомагнитолу и кожаную куртку. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

НАРКОТИКИ

В Шаблыкском районе на 13-м километре автодороги поселок Шаблыкино — деревня Муравельники при досмотре автомобиля ВАЗ-2106 сотрудники милиции обнаружили и изъяли 112 граммов маковой соломки. Машиной управлял гражданин 1980 года рождения. Возбуждено уголовное дело. Подозреваемый задержан.

ФАЛЬШИВКИ

Подозрительные купюры достоинством 1000 рублей были изъяты в Северном районе Орла. Ими пытались расплатиться за товар в магазине. На купюрах серий ТЛ №57022246 и АЛ №1225781 значится 1997 год выпуска. Они направлены на исследование.

МОШЕННИЦЫ

Два банка, расположенные в Советском районе города Орла, пострадали от действий мошенниц. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками милиции установлено, что в феврале этого года гражданки 1971 и 1979 годов рождения незаконно получили в банках кредиты. Первая — на сумму 2 миллиона 171 тысяча рублей, вторая — на сумму 564 тысячи рублей. Возбуждены уголовные дела.

ПОКУШЕНИЕ НА УБИЙСТВО

Драка между соседями на ул. Гагарина в г. Ливны закончилась трагически. Дерущихся разняли. Однако один из них, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, не успокоился и вынес из дома охотничье ружье. С криком «убью» он произвел выстрел. В результате пострадала женщина. С огнестрельным ранением головы она была доставлена в Ливенскую ЦРБ. Возбуждено уголовное дело по статье «Покушение на убийство».

ДОРОЖНЫЕ ТРАГЕДИИ

Водитель мотоцикла 1978 года рождения, находясь за рулем в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на пешехода 1958 года рождения. ДТП произошло в Орле на улице Михалицына. Врачи не успели довести пострадавшего до больницы — он скончался в машине «скорой помощи».

На улице Октябрьской в Орле водитель «Волги» сбил гражданку 1984 года рождения. Пострадавшая скончалась в машине «скорой помощи». Водитель был трезв.

По информации пресс-службы
УВД по Орловской области.